Lemma 3.4.8 Se1 p eine ungerade Primzahl und schreibe

p—1=27%, mit t ungerade.

Sel b eine natirliche Zahl, die nicht von p teilbar ist. Es gilt

Aufgabe 6
. 5 (a) entweder b* =1 {mod p),
(a) Zeigen Sie, dass 85 eine Pseudoprimzahl zur Basis 4 ist. |
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A (b) Ist 85 auch eine starke Pseudoprimzalu zur Basis 47 (b odert modp) et U= e s

Definition 3.4.1 Eine natiirliche Zahl n > 1 heifit PSéndoprimeahl zur Basis b,
o -1 — -

falls n ssammengesetyzt 5t gel (bl = 1 und § 1 1 (mod n) gl
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Definition 3.4.9 (a) Eine ungerade, zusammengesetzte Zahl n heifit starke Psen-
doprimzahl zur Basis b, falls n teilerfremd zu b ist und die Bedingung von




